

王敏在济南市领导干部警示教育大会上指出——

碰了“高压线”，就得受制裁

本报8月22日讯(记者 戚淑军) “不论地位多高,权利多大,谁碰了这根‘高压线’,谁就将受到制裁。”22日,在济南市领导干部警示教育大会上,省委常委、济南市委书记王敏要求各级领导干部吸取教训,拒腐防变,以廉洁从政的良好形象赢得信任与支持。

王敏指出,这次教育大会用一些领导干部违法违纪典型案例,教育引导各级领导干部

进一步吸取深刻教训,拒腐防变,警钟长鸣。“作为受教育培养多年的领导干部,沦落成人民的罪人,令人震惊,让人痛心,发人深思。每一名党员干部特别是领导干部都要自重自省,引以为戒。”

王敏强调,近年来,济南市的建设取得了显著成绩,反腐倡廉大大加强,干部队伍主流是好的,但也面临不少新情况、新问题,“反腐倡廉仍然存在薄

弱环节,腐败在一些重点领域和关键环节仍有发生,有的干部为政不廉,利用职权谋利,走上违法违纪的道路,给济南的发展造成了严重损害。”

“理想滑坡是最致命的滑坡,信念动摇是最危险的动摇。一旦理想信念动摇,就必然会降低甚至丧失拒腐防变的能力。”王敏指出,许多人的教训警示我们,党纪国法是严肃的,领导干部不论地位多高,权力

多大,谁碰了这根“高压线”,谁就将受到严厉的制裁。要主动接受党组织和人民群众的监督,把监督看做对自己最大的爱护,严格遵守《廉政准则》,切实增强自律意识,常修为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,不该去的地方坚决不去,不该沾的东西坚决不沾,不该做的事情坚决不做,以廉洁从政的良好形象赢得干部群众的信任支持。

领导干部一个任期内至少审计一次

本报8月22日讯(记者 马云云) 近日,济南市委、市政府印发了《济南市党政主要领导干部和国有企业领导人员经济责任审计实施办法》(以下简称《办法》),要求建立重要岗位领导干部任期内轮审制度,实现法定审计对象全覆盖,领导干部在一个任期内至少审计一次。

《办法》规定,党政主要领导干部经济责任审计的对象包括县(市)区、乡镇(街道)党委、政府的正职领导干部或者主持工作一年以上的副职领导干部;县(市)区审判机关、检察机关的正职领导干部或者主持工作一年以上的副职领导干部;市直和县(市)区党政工作部门、事业单位和人民团体等单位的正职领导干部或者主持工作一年以上的副职领导干部;上级领导干部兼任部门、单位的正职领导干部,且不实际履行经济责任时,实际负责本部门、本单位常务工作的副职领导干部。此外,包括省级以上人民政府批准成立的各类开发区党工委、管委会及其工作部门、事业单位的正职领导干部或者主持工作一年以上的副职领导干部。

国有企业领导人员经济责任审计的对象包括市、县(市)区直属的国有独资企业、国有独资公司和国有资本控股公司(含国有和国有控股金融企业)的法定代表人。济南将做到领导干部在一个任期内至少审计一次。年度任中经济责任审计的比例应达到50%以上。

县(市)区以及各类开发区、乡镇(街道)党政主要领导干部经济责任审计的主要内容包经济社发展情况、重大经济事项决策情况、执行国家经济政策情况、本地区财政收支真实、合法和效益情况、社保资金收支管理情况、国有资产情况、重大投资项目建设和管理情况、专项资金管理使用情况、政府债务管理情况等。

《办法》要求,要逐步探索和推行经济责任审计结果公告制度,把审计结果与干部考察任用、日常监督管理和教育培训紧密结合起来,并作为考核、奖惩、选拔、任免被审计领导干部的重要依据,将经济责任审计结果纳入被审计领导干部本人档案。把审计结果纳入重大经济决策、重要人事任免、重大案件处理的程序和处置机制中,增强经济责任审计效能。

泥塑花鸟盘卖往美国州政府

温州非遗有产业有传承,不少做法值得济南借鉴

本报记者 张頔

“济南—温州文化周”将于8月26日至30日在济南举行,其中的工艺美术展将集中展示温州的几项非物质文化遗产。记者近日前往温州,对瓯塑、瓯绣等传统手工艺传承与发展进行探访发现,其中有不少值得济南学习的地方。

一个装饰盘 叫价7000元

“哇,这些栩栩如生的花鸟竟然都是泥巴捏成的。”一走进郑央凡设在浙江产业园的瓯塑工作室,很多参观者都会发出这样的感慨。温州简称“瓯”,瓯塑也被称为“彩色浮雕”,是温州独有的民间艺术。

“别看瓯塑的原料是不起眼的泥巴,但我们的作品已经走向世界了。”郑央凡指着陈列架上的一个花鸟图案的瓯塑装饰盘说,通过海外温州人搭建的交流平台,瓯塑这种来自乡土的手工艺已经得到了美国政府机构的认可。

盘子上的花鸟正是美国阿肯色州的州花—苹果花和州鸟—反舌鸟,这件价格超过7000元的装饰盘是阿肯色州州政府订制的。“别的州也跟我们洽谈过,我正打算做一个美国50州州花州鸟的系列专题。”

在校学生 成为非遗学徒

“别看现在瓯塑市场这么好,几年前只有十几位老艺人在苦苦支撑。”郑央凡说,和其他地区的非遗类似,瓯塑也遇到过传承的问题。但最近几年,温州以浙江创意园为蓝本,探索出了一种以园区为载体、校企一体的人才培养模式。

紧邻浙江工贸职业技术学院的浙江创意园,将温州冶金机械厂的几座老厂房改造成了如今的创意工作室。将工业厂房改造为文化产业园,国内很多城市包括济南都做过类似的尝试。

“国内的产业园大多重展示,而我们则给非遗提供了一个产业化的平台。”浙江创意园常务副总经理李海滨介绍说,创意园由工贸学校和入园公司各投资一半,共开设了二三十个工作室、设计室。工贸学院将工艺美术类的课程安排进了非遗传承人们的工作室,到了暑期,学生更是会以学徒的身份在工作室全天空,这样一来既保证了技艺的传承,又丰富了作品的多样性。



美国州花州鸟图案的瓯塑。 本报记者 张頔 摄

济南已完成规划 国家非遗博览园

相比郑央凡手下的几个学徒,拥有十几台织机的瓯绣工作室规模更大,在织机前工作的也几乎都是工贸学院的学生。他们完成学业之后,会优先获得工作室的正式职位。

为了开拓市场,创意园还构建了自己的网购平台,瓯塑、瓯绣这些手工艺品都可以实现网上订货。有了来自网络的丰富客源,非遗的产业化便成了规模大小的问题。

“我们下一步在建设文化

园区时,也会考虑到把非遗作为重点纳入其中。”济南市文化广电新闻出版局社文处相关负责人张先生介绍,济南的非遗资源有很多,目前已有国家级项目7项,省级项目33项,市级项目141项。但目前对非遗更多的是保护,像济南面塑、济南鲁绣、济南刻瓷、济南剪纸这些手工艺大多还只是在民间艺人和艺术院校之中进行传承。

张先生表示,位于济南西站附近的国家非遗博览园已完成规划,将来会建立非遗传承人培训中心,以此作为非遗产业化的平台。

湿疹、荨麻疹、皮炎——德国BICOM全解决

德国BICOM过敏治疗技术能同时针对各类急、慢性过敏症状高效治疗,真正解决了过敏性皮肤病“难治愈、易复发”难题。它问世以来,得到世界卫生组织的高度认可,迅速在全球54个国家投入临床使用。目前,全球已有200多万过敏患者受益并获得痊愈。2012年,德国新一代BICOM过敏治疗系统入驻济南现代皮肤病医院,标志着我省过敏性皮肤病诊疗接轨国际最尖端水平。

治疗前后对比图



德国BICOM治疗海鲜过敏 七天的变化



德国BICOM治疗急性期湿疹 十天的变化



德国BICOM治疗牛奶蛋白过敏 十天的变化



新一代德国BICOM四大突破,破解过敏性皮肤病治愈难题——

- ▶ 采用最先进的生物共振系统,针对精确检测出的过敏原,从人体自身采集生物电磁信息,迅速发现并逆转异常共振波。
- ▶ 国际唯一双通道治疗模式,快速修复受损免疫细胞,双向免疫调节,达到标本兼治的目的。
- ▶ 脱敏治疗的同时,疏通人体经络微循环,纠正免疫本身缺陷,彻底恢复机体功能。
- ▶ 实现了关键物质信息自动存储,可有效进行免疫抗复发治疗,疗程短、见效快,治愈率高。

适用范围

湿疹、荨麻疹、皮炎、紫癜等各类急、慢性过敏及过敏疾病潜在人群,儿童至老年均可。